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PRO MŠEC A JEHO OKOLÍ

HLAVNÍMI PROJEKTY MŠECE JSOU LETOS
REKONSTRUKCE OBECNÍCH BUDOV NA TYRŠOVĚ NÁMĚSTÍ

Na začátku prosince minulého roku mělo vedení městyse 
Mšec již připravený rozpočet na letošní rok. O tom, zda je ten-
to rozpočet vyrovnaný a jaké investiční akce se budou v letoš-
ním roce ve Mšeci realizovat, jsem se bavil se starostou měs-
tyse Tomášem Rosenbaumem.

 z Je rozpočet městyse pro 
letošní rok vyrovnaný, a o jaké 
částky se na  straně výdajové 
a příjmové jedná?

Ano, rozpočet jsme na  na-
šem 18. veřejném zasedání, 
konaném už na  konci listo-
padu (26.11.), schválili jako 
vyrovnaný. Na  straně příjm( 
a  výdaj( se jedná o  částku 
53.061.573,00 Kč. Je to opro-

ti klasickému rozpočtu troš-
ku skok. Velká změna je nově 
zp(sobena )nancováním ne-
pedagogických pracovník( naší 
svazkové školy, všechny )nanč-
ní prostředky protečou naším 
rozpočtem z rozpočtového ur-
čení daní.

 z Jaký projekt je ten hlav-
ní, nosný?

Určitě to jsou rekonstrukce 
budov úřa-
du a bývalé-
ho zdravot-
ního stře-
diska.
z C o 

v š e c h n o 
byste chtě-
li stihnout 
d o   l e t o š -
n í c h  k o -
munálních 
voleb?

Plán(  je 
určitě mno-

ho. Reálně jsou to rekonstruk-
ce obou výše zmíněných budov, 
rádi bychom zahájili prodlou-
žení kanalizace v ulici Slánská 
a Hájecká. V roce 2025 jsme ne-
stihli vodovod V Kateřinkách. 
Další činnosti budou spočívat 
v přípravě projekt( na rekon-
strukci budovy zámku a restau-
race Na Knížecí, na které máme 
také přislíbené dotace. Máme 
podanou žádost i na workou-
tové hřiště, a tak uvidíme, jestli 
bychom stihli i to hřiště.

 z Který projekt, jehož rea-
lizaci v  letošním roce plánu-
jete, je z Vašeho pohledu nej-
problematičtější, nejriziko-
vější, ať už po stránce )nanč-
ní nebo termínové?

Určitě jsou to ty dvě výše 
zmíněné budovy. Jejich re-
konstrukce se bude provádět 
za provozu, případně za něja-
kého omezení, a to je vždy ne-
příjemné.

 z Významným )nančním 
zdrojem by mohla být část-
ka, kterou by firma POHL 
CZ měla na  základě soudní-
ho rozhodnutí zaplatit městy-
si Mšec. Jde o sumu převyšu-

jící 20 mil. Kč. Jak si to chcete 
„ohlídat“?

Ještě v  polovině prosince 
jsme neměli v  ruce ani roz-
sudek ze soudního jednání, 

které proběhlo 
15.10.2025. Ne-
vím, co soudu tak 
dlouho trvá. Ne-
zbývá než čekat 
na rozsudek, na-
bytí právní moci 
a   na   zaplacení 
pokuty, které by 
mělo být násled-
ně rychlé. Uvi-
díme, zda to vše 
proběhne dle roz-
sudku soudu.

 z Budete usi-
lovat o   získá-
ní dotace ještě 
u  nějakých dal-
ších investiční 
akcí?

Z  dotací bude 
financována re-
novace  budov 
na  Tyršově ná-
městí a  doufám, 
že i výstavba wor-
koutového hřiště. 

Další projekty, jako je prodlou-
žení kanalizace a výstavba vo-
dovodu, budeme muset hradit 
z rozpočtu.

Libor Pošta

VE MŠECI A OKOLÍ BUDE VYSAZENO
NEMALÉ MNOŽSTVÍ STROMŮ

V polovině minulého roku byla ve Mšeci dokončena rekon-
strukce Zelené návsi. A aby tato náves byla skutečně zelená, 
bylo na ní nutné vysadit ještě další zeleň. Jestli se tak i stalo, 
mně prozradil starosta Mšece Tomáš Rosenbaum.

 z Na ploše, která byla před 
rekonstrukcí návsi „schová-
na“ za plotem, byla vysazena 
nová zeleň. O jaké stromy se 
jedná, a proč jste se rozhodli 
pro tuto dřevinu?

Jedná se o hloh obecný – čer-
venokvětý. Výsadbu provedla 
mšecká )rma pana Ing. Rose-
nreitera a  je jich tam celkem 
7 kus(. Rozhodnutí vysázet 
hlohy bylo velmi jednoduché. 
Když si projdete cestu kolem 
kašny pod kostelem, přes Tyr-
šovo náměstí až k Zelené návsi, 

a pak ke škole, všude 
narazíte na  hlohy. Je 
to asi nějaká mšecká 
tradice, a  nám přišlo 
správné v této tradici 
pokračovat.

 z Je na Zelené ná-
vsi místo ještě pro 
další zeleň?

Ano,  t r v a l k am i 
jsme osázeli ještě zá-
hony, které vznikly při 
rekonstrukci návsi. Je-
diné místo, kam by se 
dala ještě přidat zeleň, 

je spodní část návsi, a jedná se 
o plochu, která vznikla po de-
molici čp. 105. Výsadbu v této 
části budeme muset pořádně 
promyslet.

 z Nové stromy vysazujete 
i  v  jiných lokalitách Mšece. 
Kde to bylo naposledy, kolik 
stromů a jakých zde bylo vy-
sazeno?

V roce 2024 jsme 
z  dotace vysázeli 
65 ovocných stro-
m( na  Pozdeňské 
cestě. Další stro-
my do parku a také 
Na  hrázce. Vloni 
jsme pokračova-
li, a  tak jsme 13 
ovocných strom( 
(3 hrušně, 3 švest-
ky, 3 třešně a 4 jab-
loně) vysadili v uli-
ci Do Buk(, dalších 
14 jabloní ve Vítov-

ské ulici za hřbitovem a 7 jab-
loní od křížku na Třtické silni-
ci směrem do Mšece.

 z V  jakých dalších lokali-
tách, kolem jakých cest, plá-
nujete další výsadby ovoc-
ných, či jiných stromů?

Pokračovat bychom chtě-
li dále ve Vítovské ulici, a i po-
dél navazující cesty, klidně až 
k  Pilskému rybníku. Určitě 
se zaměříme na  alej za  hřbi-
tovem až na  Třtickou silnici. 
Chtěli bychom postupně obno-
vit i alej v celé Kaštance, nebo 
také z Háj( směrem na Marti-
nice. Obnovovat p(vodní ale-
je a vracet stromy podél cest je 
pro místní krajinu a lidi v ní ži-
jící velmi d(ležité. Libor Pošta

Starosta Mšece Tomáš Rosenbaum: „Roz-
počet na tento rok je na straně příjmů a vý-
dajů vyrovnaný, a já budu psychicky vyrov-
naný až po úspěšné realizaci všech schvá-
lených projektů.
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V tomto roce by měl být zhotoven také nový vo-
dovod v ulici V Kateřinkách.
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Vedení městyse hodlá obnovit i alej v Kaštance.
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Věděli jste, že...

Jak tenkrát bylo
Rok 1890

V noci z 20. na 21. října na-
padl sníh při mrazu –6 oC. 
A i když ho byly jen 3 cm, tak 
zůstal ležet dva dny. A protože 
až do  začátku listopadu mrz-
lo, na podzimní práce, včetně 
sklizně řepy, mohli Mšečtí na-
stoupit až po odeznění mrazů, 
a to jen odpoledne. - jč -

 � V  roce 1878 byla zední-
kovi Matějovi Pochovi z Lode-
nice svěřena oprava studánky 
Pod Humny, kterou renovoval 
pod dohledem prvního radní-
ho Pucholta. Kámen umístěn( 
do vody byl přivezen z Tuřan 
a kámen na roubení byl použit 
ze schodů před b(valou s(pkou 
kontribučenskou. Dále byl z to-
hoto kamene obložen i kříž před 
zdejším kostelem, z části byl po-
užit koupen( pískovec od Marie 
Loskotové z čp. 51. Z pískovce 
byl rovněž připraven kruh (rou-
bení) studánky, která byla opat-
řena tarasem a zábradlím, aby 
bylo zabráněno jejímu poško-
zení. Kříž, kter( stál před koste-
lem, byl opraven a znovu u cesty 
vedoucí k Pile u pole Karla Steh-
líka postaven.

 � Mezi místní chudé byl 
v roce 1926 zařazen kolovrátkář 
Karel Klein a také František S. se 
sv(mi početn(mi dětmi poté, co 
ho opustila jeho žena, jež utek-
la se sv(m mil(m pokr(vačem 
kamsi k Plzni.

 � V dubnu 1972 byl zkolau-
dován bytov( dům čp. 31 typu 
T 09 B o šesti bytov(ch jednot-
kách, kter( se začal stavět v listo-
padu 1969. Začal se též stavět by-
tov( dům čp. 15, kter( se nachá-
zel vedle něho a byl rovněž určen 
pro členy JZD. Ještě v předcho-
zím roce tu stálo stavení, které 
neslo stejné číslo popisné. Ma-
teriál z demolice tohoto domku 
použilo JZD pro vyspravení cest.

 � V  dubnu 1987 se zača-
ly hloubit základy pro v(stav-
bu kulturního střediska, na kte-
ré byl rozpočet 2.259.000 Kčs. 
Bylo též započato s rekonstruk-
cí požární zbrojnice, ale díky 
nedostatku materiálu nemoh-
la b(t v  tomto roce dokonče-
na. V budově zámku byla ná-
kladem 57.000 Kčs vybudována 
klubovna pion(rské organizace. 
V opuštěn(ch prostorách pošty 
vzniklo agitační středisko. Měly 
se v něm konat schůze komisí, 
národní fronty, vesnické orga-
nizace KS) či školení z civilní 
obrany. Jiří Červenka

K PROJEKTOVÉ DOKUMENTACI NA VÝSTAVBU
VÍCEÚČELOVÉHO HŘIŠTĚ SE MUSELO VYJÁDŘIT 15 FIREM A INSTITUCÍ

K tomu, aby stavební úřad mohl vydat povolení ke stavbě no-
vého víceúčelového hřiště ve Mšeci, které má vzniknout na čás-
ti plochy autobusového nádraží, za budovou ZŠ, musí být vy-
řízeny veškeré připomínky všech dotčených )rem a institucí. 
To se již zčásti podařilo, a více mi k tomu řekl místostarosta 
městyse, Jan Milota.

 z Jaké připomínky, jakých 
)rem, společností, či institu-
cí se již podařilo vyřídit, a co 
bylo z  Vašeho pohledu nej-
obtížnější?

Během minulého roku se ko-
munikovalo a zajišťovalo pozi-
tivní vyjádření k PD (projekto-
vé dokumentaci) od následují-
cích institucí: )EZ Distribuce, 
)EZ ICT Services, Telco In-
frastructure, Telco Pro Servi-
ces, Vodárny Kladno Mělník, 
NIPI, Krajská hygienická stani-
ce, CETIN, )EPS, )eské radio-
komunikace, T-Mobile Czech 
Republic, Vodafone Czech Re-
public, Středočeské vodárny, 
Ministerstvo obrany – Sek-
ce ekonomická a majetková – 
OOÚZ, Krajské ředitelství po-
licie Středočeského kraje.

U někter(ch bylo nutné zís-
kat situační v(kresy, vyjádření 
k PD a například )EZ Distribu-
ce byla i fyzicky měřit přesnou 
lokaci uložení kabelů (nutné 
pro pozitivní vyjádření k PD). 

Nejdelší hledání společné ces-
ty bylo asi právě u )EZu. Jed-
ná se asi o  největší instituci 
z osloven(ch, kde jsou hodno-

tící parametry velmi striktní. 
K  pozitivnímu v(sledku jsme 
se dostali až skrze v(jimkové 
řízení. Připomínek bylo mno-
ho, které jsme museli nechat za-
nést do PD, a stejně tak mnoho 
podmínek je stále platn(ch pro 

samotnou realizaci (převážně 
se podle nich bude muset řídit 
realizační +rma).

 z Dne 9. prosince minulé-
ho roku jste obdrželi další při-
pomínky společnosti Vodárny 
Kladno-Mělník, a.s. Co se jim 
„nelíbilo“, a jak chcete nasta-
lou situaci řešit?

Jednalo se o  poslední vyjá-
dření instituce, kterou po nás 

dodatečně žádal stavební úřad. 
Zde jsme obdrželi stanovisko, 
které striktně nedovoluje ja-
koukoli stavbu v  ochranném 
pásmu vodovodu a přípojn(ch 
šachet/uzávěrů. Následně pro-
běhlo vyjednávání nad mož-

ností v(jimky a  ohledně dal-
ších případn(ch požadavků, 
které budeme muset pro udě-
lení souhlasu splnit. Naštěstí 
na  straně vodáren byly velmi 
ochotní a naši situaci chápou, 
a tak v někter(ch bodech mír-
ně slevili, abychom našli funkč-
ní v(chodisko.

 z Plocha uvažovaného ví-
ceúčelového hřiště není včetně 
veškerého potřebného zázemí 
nijak velká. Jak si vysvětluje-
te, že ke stavbě, zabírající po-
měrně malou plochu, je tako-
vé množství připomínek a po-
žadavků všech možných insti-
tucí a )rem?

Vesměs si toto vysvětluji tím, 
že jediné území, které nám vy-
šlo jako smysluplné pro umístě-
ní hřiště, je v zastavěné oblasti. 
Vedou zde sítě mnoha institu-
cí (voda, elektřina, data), které 
byly v minulosti budovány pro 
napojení kulturního zařízení, 
nebo celé části obce směrem 
do  ulice Valentova. Instituce 
jsou nyní opatrné na svou in-
frastrukturu a mají úřední ná-
stroje k tomu, aby stavby nebyly 
povolovány, pokud vidí možné 
ohrožení, nebo zhoršení jejich 
budoucího servisu.

Libor Pošta

INFORMACE K ČLENSKÝM PŘÍSPĚVKŮM SDH
Pro rok 2026 je v(še pří-

spěvku 300 Kč za člena za ka-
lendářní rok. Pro členy, kte-
ří dovršili 75. rok, je příspě-
vek 150 Kč. Prosíme o zaslání 
členského příspěvku na  účet 
115-4251180227/0100. Do po-
známky pro příjemce uve,te 
své příjmení. - ÚM -

Kdy se na tomto místě začne „rodit“ nové víceúčelové hřiště?
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Fotbalové hřiště je „hlídáno“ kamerovým systémem.
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NOVÉ KAMERY BYLY NEDÁVNO INSTALOVÁNY

I DO AREÁLU TJ SOKOL MŠEC
Velkou část městyse Mšec již hlídají kamery místního kame-

rového systému. V nedávné době byly nové kamery umístěny 
do prostor spodního mšeckého hřbitova, kde docházelo k po-
měrně častým krádežím a i k poškozování náhrobků, a také 
do areálu TJ Sokol Mšec. Budou kamery umístěny ještě v dal-
ších „rizikových“ lokalitách městyse. To mně sdělil místosta-
rosta Mšece Jan Milota.

 z Areál TJ Sokol Mšec je nově 
monitorován kamerami místní-
ho kamerového systému. Kolika?

Ano, je to tak. Prostor fot-
balového hřiště je nyní již mo-
nitorován pomocí čtyř kamer. 
Jedná se o místo na kraji obce, 
kde je zapotřebí zv(šení za-
bezpečení z  důvodu ochrany 
našich občanů i naší mládeže.

 z Pokrývají nové kame-
ry celý  areál fotbalového 
hřiště?

Kamery pokr(vají klíčové 
oblasti, které byly vyhodnoce-
ny jako potřebné.

 z Uvažujete ještě o dalších 
místech, či částech městyse, 
kde by bylo umístění těchto 
kamer vhodné?

Určitě, v  plánu je rozšíře-
ní monitorovaného prostoru 
v rámci Zelené návsi. Zde dopo-
sud kamerov( systém nebyl in-
stalován, jelikož zde není obecní 
budova. Vyřešit se tedy nejprve 
bude muset internetové připo-
jení a následně samotné kamery.

 z Jak stávající kamerový 
systém udržujete? Co je nut-
né dělat pro to, aby byl stále 
plně funkční?

Kamerov( systém tvoří mno-
ho elektrick(ch zařízení. )ím 
je elektronika kvalitnější, tím 

hypoteticky vydrží v  horších 
podmínkách a stárne pomale-
ji. Námi vybrané řešení, které 
se stále rozšiřuje, má dlouhou 
dobu podpory a doposud mini-
mální potřebu servisu. Systém 
je decentralizovan(, takže jed-
notlivé větve bude po čase nut-

né obnovovat (časem se zhor-
šuje stav disků – HDD, napá-
jecích zdrojů u  NVR a  nebo 
opotřebení samotn(ch kamer 
vlivem povětrnostních pod-
mínek, UV záření, tepla, mra-
zu, vlhkosti). Libor Pošta
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ZDI ZÁMECKÉHO PARKU
BY MĚLY BÝT POSTUPNĚ RENOVOVÁNY

V říjnu minulého roku byla ve Mšeci dokončena demolice 
staré ubytovny pro česáče chmele v areálu zámeckého parku. 
V závěru minulého roku byla již všechna suť z místa b(valé 
ubytovny odvezena, ale terénní úpravy nebyly ještě dokonče-
ny. Nejen to, kdy se tak stane, mně prozradil starosta Mšece 
Tomáš Rosenbaum.

 z Kdy budou na místě b(-
valé ubytovny provedeny )-
nální úpravy terénu?

Trošku nás zradilo počasí, 
kdy celý závěr podzimu prše-
lo, padala mlha, vše se lepilo, 

a% tak veškerou navezenou or-
nici nebylo možné rozhrnout 
do% 'nální podoby. Hned, jak 
nám to dovolí počasí, se do%'-
nálních úprav tamního terénu 
pustíme.

 z V  blízkém okolí b(valé 
ubytovny byly vyřezány ná-
letové dřeviny a  také v  Čes-
ku nepůvodní akáty. Bude-
te v  těchto prořezávkách, či 
úpravách zeleně v tomto pro-
storu ještě nějak(m způsobem 
pokračovat?

V%této části parku jsme vyře-
zali vše, co tam podle dendro-
loga nemělo co dělat. Na% jaře 
máme naplánovanou další 
schůzku, kdy budeme řešit dal-
ší plány v%celém parku. Určitě 
vznikne nějaká ucelená kon-
cepce celého parku, kterou se 
pak budeme řídit a%po%etapách 
ji realizovat.

 z Budou zde ještě vysazeny 
nějaké nové stromy?

V%prostoru, kde byla ubytov-
na, již žádné jiné stromy vy-
sazeny nebudou, ale v% jiných 

částech se vysazovat bude ur-
čitě. Ale až podle plánu pana 
dendrologa.

 z Plochy, které nově vznik-
ly po demolici staré ubytovny, 
jsou nyní součástí zámeckého 
parku. Plánujete v něm v do-

hledné době ještě nějaké dal-
ší zásahy do stávající zeleně?

Určitě se bude jednat o%kont-

rolovanou údržbu stromů a%no-
vou výsadbu. Už teď je park bez 
ubytovny nádherný, a% to jsme 
teprve na%začátku. Každopád-
ně výhledově plánujeme opra-
vu zdí i%vjezdových bran.

Libor Pošta

U ČERVENÉHO RYBNÍKA BUDE POSTAVENO DALŠÍ HŘIŠTĚ
Ve Mšeci, v ulici K rybárně, vedle nádržky, napájející sád-

ky místního rybářství, by letos mělo vzniknout další hřiště. 
Více jsem se dozvěděl od starosty Mšece Tomáše Rosenbauma.

 z Jaké hřiště by mělo v uli-
ci K rybárně, vedle stávajícího 
dětského hřiště, vzniknout?

Mělo by to být workouto-
vé hřiště s%posilovacími prvky 
a%tartanovým povrchem. Roz-
měr plochy je navržen 8 x 10 m. 
Na%této ploše bude nainstalova-
ná kovová konstrukce s%různý-
mi prvky.

 z Pro koho bude určeno 
a jaké prvky bude obsahovat?

Hřiště bude určeno pro lidi 
všech věkových kategorií, kteří 
budou mít chuť posilovat svoje 
tělo za%použití pouze své vlast-
ní hmotnosti. Budou tam růz-
ná bradla, hrazdy, lavice, že-
břiny…

 z V  jaké fázi je tento pro-
jekt? Pr( jste již poslali žá-
dost na stavbu tohoto hřiště...

Dne 13. 11. 2025 jsme po-
dali žádost přes MAS Rakov-

nicko. Během led-
na proběhne kon-
trola naší žádosti, 
a% jestli jsme uspě-
li, to budeme vědět 
někdy v% polovině 
roku. Celý projekt 
hřiště je v% hodno-
tě 1 mil. Kč. Dotace 
by měla pokrýt 70 % 
této částky. Dopla-
tek by tedy měl být 
pouze 300 tis. Kč.

 z J a k  c h c e t e 
stavbu realizovat, 
a kdy by mohla b(t 

zahájena a poslé-
ze i ukončena?

Stavbu bychom 
určitě realizova-
li až po%přislíbení 
dotace. Tato pod-
mínka bude zmí-
něna i% při výbě-
rovém řízení. Po-
kud dotaci získá-
me, budeme usi-
lovat o% vybudo-
vání hřiště ještě 
během prázdnin, 
případně podzi-
mu. Libor Pošta

REKONSTRUKCI STARÉHO CHLÉVA BRZDÍ STATICKÝ POSUDEK
Přeměna starého polorozbořeného chléva na b(valém hos-

podářském dvoře mšeckého zámku na objekt, v jehož přízemí 
vzniknou zajímavé prostory pro úřad městyse, a v patře nové 
obecní byty, bude hlavně z )nančního hlediska pro městys vel-
mi náročná. Některé řekněme zabezpečovací práce bude ale 
nutné provést co nejdříve, nejlépe již v letošním roce. O tom, 
jak bude nutné „sáhnout“ do zdiva starého chléva, jsem se ba-
vil s Tomášem Rosenbaumem, starostou Mšece.

 z Ze, na  severní straně 
této budovy – po celé její dél-
ce (i tam, kde se stále tyčí roz-
padající se střecha), je na roz-
díl od  té jižní ve  velmi špat-
ném stavu. Opukové kameny 
se zvláště v horní části této zdi 
úplně rozpadají, takže bude 
nutné ji bu, ubourat a znovu 
dostavět, nebo ji úplně zbou-
rat a postavit od základů ze, 

úplně novou. K jaké variantě 
se přikláníte?

Jsme lehce v% patové situaci, 
kdy bychom v%první řadě po-
třebovali vyjádření statika. Měli 
jsme schůzku s%paní statičkou, 
společně s%autorem studie pa-
nem Ing.% Valerem, ale když 
nám paní statička předložila 
nabídku na% 1 mil. Kč za% sta-
tický posudek, tak nám spadla 

brada. Hledáme nějakou lev-
nější variantu, jak se posunout 
dál a%současný stav alespo, ně-
jak zabezpečit, aby nedoházelo 
k%další degradaci zdiva.

 z Určitě byste se měl řídit 
i  tím, co Vám doporučí pan 

Valer, kter( je autorem pro-
jektu renovace této budovy.

Pan Ing.%Valer nám pomáhá 
řešit problém se statickým po-
sudkem a%hledáme statika, kte-
rý by nám pomáhal řešit pro-
blémy postupně. Na% celkový 

staticky po-
sudek, bohu-
žel, nemáme 
aktuálně fi-
nance.

 z J a k 
na   vše,  co 
bylo zmíně-
no, sehnat 
potřebné )-
nance?

No, to je 
velmi těžká 

otázka v%momentě, kdy plánu-
jeme největší opravy na%obec-
ních budovách za% poslední 
dekádu. Určitě by pomoh-
la zaplacená pokuta od% 'rmy 
POHL CZ.

 z Pokud se do něčeho v do-
hledné době pustíte, máte ur-
čitou představu o  tom, jak 
byste měli postupovat v urči-
t(ch stavebních pracích, a kdo 
by je mohl zajistit?

Asi se bude muset dobourat 
zbytek narušeného krovu, který 
drží jen silou vůle. Pak se bu-
deme pokoušet zakonzervovat 
zdi. To, jestli s% tím začneme 
a% kdo to bude dělat, je zatím 
pouze v%rovině představ.

Libor PoštaBude tato zeď zbourána zcela nebo jen částečně?
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 Zde by mělo vzniknout nové workoutové hřiště.
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Tyto hromady ornice budou v době vydání těchto novin mož-
ná již minulostí.
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Zdi zámeckého parku budou postupně obnovovány.

FO
TO

 L
IB

O
R 

PO
ŠT

A



strana 4 aktuality +  společenský servis Mšecké listy 15. ledna 2026

Jubilea

Odešli navždy
Dne 10. prosince zemřel 

ve věku 75 let pan Josef Petr-
žílek, Mšec, Ševčíkova čp. 121.

Gratulujeme spoluobčanům, 
kteří oslavili svá kulatá jubilea 
nebo úctyhodn( věk. Přejeme 
jim vše nejlepší, hodně zdra-
ví, štěstí a spokojenosti do dal-
ších let.

V listopadu oslavili
Tichá Dagmar  60 let
Bárta Zdeněk  70 let
Loskot Jiří  70 let
Stropková Ivana  70 let
Toušková Jana  75 let
Mikovec Pavel  84 let
Herfortová Marie  85 let
Šumová Marie  90 let

V prosinci oslavili
Bayer Milan  60 let
Ponka Vladimír  60 let
Vašák Roman  65 let
Růžičková Hana  70 let
Urbanová Irena  70 let
Loskotová Marie  80 let
Pochová Karla  81 let
Procházková Miloslava  81 let
Frolík Zdeněk  89 let
Skleničková Antonie  92 let
Zubrová Anna  98 letV roce 2025 se narodili:

 21.2. Matouš Černý
  porodnice Kladno
 29.7. Diana Brutovská
  porodnice Rakovník
 19.9. Valerie Strnadová
  porodnice Praha

Narodili se

INSTALACI NOVÉHO TOPNÉHO SYSTÉMU BUDE PŘEDCHÁZET
JEŠTĚ ŘADA ADMINISTRATIVNÍCH, ČI JINÝCH ÚKONŮ

Městysi Mšec byla již de+nitivně schválena dotace ve výši 
14,5 mil. Kč na  instalaci nového topného systému ve mšec-
kém zámku. O dalších krocích, které by měly vedení městyse 
dovést až k samotné realizaci tohoto projektu, jsem se bavil 
s místostarostou Mšece, Janem Milotou.

 z V současné době má ve-
dení městyse zpracován ener-
getický posudek, a  nyní je 

před vámi další úkol – zhoto-
vení, či zpracování projektové 
dokumentace. Již jste pro ten-

to účel někoho oslovili, a máte 
pro něj připravené všechny 
potřebné podklady?

Aktuálně komunikujeme 
s potenciálními dodavateli pro-
jektové dokumentace. V rám-

ci této změny (změna otopné-
ho systému v památkově chrá-
něné budově) bude zapotřebí 
vybrat kvalitního projektanta/
projekční kancelář, kter( má 
zkušenosti s projektováním bu-
dov, jako je naše zámecká bu-
dova. Vesměs to, co po)aduje-
me skreslit, ji) máme vytvoře-
né právě ve zmíněném energe-
tickém posudku.

 z Kdy by mohla být veške-
rá projektová dokumentace 
k dispozici?

Zatím ještě nemáme odsou-
hlaseného realizátora, tak)e se 
tě)ko zavazuje k nějakému ter-
mínu, nicméně pro samotné 
objednání je nutné dobře do-
davatele zvolit. Projekty na ta-
kovéto budovy neb(vají levnou 
zále)itostí a projektanti obecně 
spíše práce nestíhají, ne) aby 
museli o nové zakázky bojovat.

 z Co všechno ještě musí-
te podstoupit, abyste se do-
stali do  „papírového“ +nále 
a mohli konečně zahájit prá-
ce na výměně topného systé-
mu ve mšeckém zámku?

Po zajištění PD je nutné de*-

novat zadání (správně rozdělit 
celek) a se zadáním se obrátit 
na realizátory. Dle obdr)en(ch 
cen se rozhodnout, jaké části 
realizovat jako první a od koho. 
V této fázi bude asi hodně zále-
)et na vysoutě)ené ceně za da-
nou část, objemu *nancí vy-
u)iteln(ch z  dotace a  přidané 
hodnotě z  pohledu sni)ování 
nákladů na vytápění.

 z Dokážete již odhadnout, 
kdy by mohlo dojít k samot-
né realizaci tohoto projektu?

Rádi bychom co nejdříve, 
nicméně bavíme se o  velkém 
zásahu do památkově chráně-
né budovy, kde mají velké slo-
vo i památkáři a celkov( postup 
se mů)e zpomalovat na mnoha 
místech. Libor Pošta

Kdy budou v tomto velkém objektu akumulační kamna vymě-
něna za tepelná čerpadla?
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MŠECKÝ VĚDOMOSTNÍ KVÍZ OPĚT PŘEKONAL ÚČASTNICKÝ REKORD

Zvyšující se počet soutě)í-
cích si vynutil nové ozvučení 
salónku tak, aby bylo dobře sly-
šet i v jeho zadních prostorách. 
Boj o co nejlepší v(sledek tedy 
mohl začít. Všech 9 t(mů bylo 
hodně vyrovnan(ch, tak)e sou-
tě) byla od počátku a) do kon-
ce velice napínavá.

Nejvíce se soutě)ící zapotili 
u otázky „Před kolika miliony 
lety byly Čechy naposledy pod 
mořem?“. Také otázka „Kolik 
měřil na v(šku česk( král Karel 
IV?“ nebyla úplně z těch nejleh-
čích, jeliko) jeho v(šku 173 cm 
uhodl pouze jeden jedin( t(m. 
Soutě)ní t(my zápolily i s otáz-
kou „Seřa,te tyto zástupce (ne-
top(r, kočka, můra) podle toho, 
jak dobře slyší.“ -e nejlépe slyší 
můra, si nemyslel nikdo.

Rovně) otázka „Kdy bylo 
v  Čechách naposledy k  vidě-
ní úplné zatmění Slunce a kdy 
opět bude?“, jak se ukázalo, 
nebyla vůbec lehká, jeliko) ji 
neuhodl nikdo. Tak hluboko 
do minulosti a zárove. daleko 

do budoucnosti tentokrát sou-
tě)ící nedohlédli, jednalo se to-
ti) o roky 1706 a 2135.

Jist(m chytákem se ukázala 
polo)ená hádanka: „Na  cestě 
k vodě potkala zebra 11 )iraf. 
Ka)dá )irafa měla na zádech 3 
opice. Ka)dá z opic měla na ra-
menou 2 ptáky. Kolik zvířat šlo 
k vodě?“ Téměř polovina tipo-
vala 111 zvířat, ale ti zbylí měli 
pravdu, kdy) uvedli, )e pouze 
jedno zvíře – zebra, ta ostatní 
zvířata šla toti) od vody.

Překvapivě dobře si soutě)ící 
poradili s otázkou „O kolik se 
za rok Měsíc vzdálí od Země?“ 
Mnozí správně odhadovali, 
)e pouze o několik cm za rok, 
a měli pravdu, jeliko) se vzdálí 
za rok od Země o 3,5 a) 4 cm. 
Ani s  otázkou „Kolik je dnes 
v ČR státních a ostatních svát-
ků, které jsou dnem volna (14) 
a  kolik jich bylo v  roce 1985 
(6)?“ neměla většina t(mů 
problém.

Otázku „Kdo hrál ve  *lmu 
Dívka na koštěti trojici roš/á-

ků?“ zvládli soutě)ní tymy tak 
na  půl. Téměř všichni uved-
li Jana Krause, někteří i herce 
Zavřela, ale třeba na Hejného 
si nevzpomněl )ádn( soutě)ící.

Po  cel( večer se soutě)ící 
skvěle bavili, nicméně vyhrát 
chtěl ka)d(. Soutě) byla napí-
navá a) do konce, kdy) teprve 

poslední kolo rozhodlo o tom, 
)e o pouhopouhého 0,5 bodu 
vyhraje t(m „Tuřa.áci“, kter( 
tak obhájil vítězství z minulého 
kola. Na druhém místě se umís-
tili Patláci a třetí místo obsadily 

hned čtyři t(my, a muselo tak 
dojít k rozstřelu.

Vítězné t(my si poté vytočily 
své odměny na kole štěstí, kdy) 
3. t(m měl jednu mo)nost, 2. 
t(m dvě a 1. t(m tři mo)nos-
ti s  bonusov(m zatočením, 
kde je mo)no vyhrát 1.000 Kč. 
K  tomu ka)d( člen vítězného 

t(mu obdr)el krásn( odznak 
„Za 1. místo v Hospodské vě-
domostní soutě)i Na  Kní)ecí 
ve Mšeci“ a jako t(m ještě zís-
kali velkou magnetickou plac-
ku s  motivem mšecké vědo-

mostní soutě)e, prostě takovou 
zlatou medaili.

Umístění jednotliv(ch t(mů 
ve třetím kole: 1. Tuřa.áci (21,5 
b), 2. Patláci (21 b), 3. Jogurti 
(19,5 b), 4. Mantáci (19,5 b), 5. 
Ferne/áci (19,5 b), 6. Veteráni 
(19,5 b), 7. Generace X (19 b), 
8. Kopretiny (17,5 b) a 9. Suchá 
radost (15,5 b)

Dne 18. prosince se uskuteč-
nilo další, ji) 4. kolo této vědo-
mostní soutě)e, která byla té) 
velmi vyrovnaná, kdy) před 
závěrečn(m kolem měly prv-
ní 4 t(my shodn( počet bodů. 
A jak nakonec toto kolo dopad-
lo? 1. Tuřa.áci, 2. Ferne/áci, 3. 
Kopretiny, 4. Mantáci, 5. Patlá-
ci, 6. Veteráni, 7. ZkusTo, 8. Jo-
gurti a 9. Kolektivní demence.

Od nového roku začne celo-
roční Hospodská vědomost-
ní soutě). Hlavní cenou bude 
50litrov( sud piva, druh( t(m 
obdr)í 30litrov( a třetí 5litrov( 
sud piva. Další kolo soutě)e se 
uskuteční ve čtvrtek 15. ledna 
opět od 19 h. v salonku restau-
race Na Kní)ecí ve Mšeci. Mo-
hou se ještě stále přihlásit dal-
ší t(my, jeliko) několik posled-
ních stolů je v tomto velkém sa-
lonku ještě voln(ch.

Jiří Červenka

Ve  čtvrtek 20. listopadu se za velkého zájmu uskutečnilo 
ve Mšeci, ve velkém salónku restaurace Na Knížecí, již 3. kolo 
Hospodské vědomostní soutěže. Jestliže do minulého kola se 
přihlásilo 7 týmů a 45 soutěžících, tak ve třetím kole již spolu 
soutěžilo 9 týmů s tím, že účastníků bylo celkem 57.

Pohled na soutěžící do části salónku restaurace Na Knížecí.
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1. muzejní oddělení: Mšec v roce 1720
Na 20  panelech s  historickými kresbami a  15 vit-
rínách se dozvíte, jak lidé žili před 300 lety. Výše 
uvedená unikátní dioráma městečka o  velikos-
ti 3 × 4 metry je jediným modelem svého druhu 
v České republice. 

2. muzejní oddělení:
Mšec v pravěku, starověku a středověku
Shlédnete objevy a archeologické nálezy Františka 
Sedláčka ze Mšece, seznámíte se s největšími míst-
ními středověkými vládci a také, kromě jiného, se 
dozvíte, jak se kdysi vykonávala spravedlnost.

3. muzejní oddělení: Mšec v 19. a 20. století
Budete si moci projít posledními dvěma staletími. Dozvíte 
se například, jak před dvěma sty lety vyhořelo městečko 

Mšec, zavzpomínáte na 
starou místní školu, se-
známíte se s  devíti mšec-
kými hospodami, a  rov-
něž s  největšími místními 
osobnostmi, které tu v po-
sledních dvou stoletích 
žily.

Facebook: Muzeum Mšec

Chcete vidět, jak se žiloChcete vidět, jak se žilo
před 300 lety?před 300 lety?

To se můžete dozvědět, když navštívíte muzeum, které se nachází ve mšeckém zámku. 
Na ploše 12 m2 se rozprostírá model městečka z roku 1720, který vás vtáhne do doby ro-
boty a nevolnictví, kdy se lidé ještě nezajímali o čas, nevěděli kolik jim je let, všichni žili 
v jedné místnosti, nicméně byli šťastnější, než jsme dneska my. Součástí modelu jsou 
i pohyblivé postavičky, doplněné o zvuky, a v neposlední řadě je také možné rozsvítit 
všechny chaloupky, včetně zámku a kostela.

V muzeu je vždy přítomný průvodce, který Vám představí nejen diorámu, ale celé muzeum, které se nachází v části zámku, 
a odpoví na všechny vaše případné otázky. Muzeum je otevřeno po celý rok. Vstupné: 100 Kč, děti a senioři polovic.

Více informací a kontakty se dozvíte na facebookové stránce Muzeum Mšec.

V muzejní prodejně si také můžete zakoupit zajímavé regionální knihy a suvenýryV muzejní prodejně si také můžete zakoupit zajímavé regionální knihy a suvenýry

ŽÁCI ZŠ MŠEC NAVŠTÍVILI MUZIKÁL
Žáci druhého stupně Základ-

ní školy Mšec vyrazili 11. pro-
since do  pražského Hudební-
ho divadla Karlín, kde zhlédli 

muzikálové představení Bed-
řich Smetana: Třináctá láska.

Představení, které přibližuje 
život a tvorbu jednoho z nejvý-
znamnějších českých skladate-
lů, děti zaujalo. Bezprostředně 
po jeho skončení se mezi žáky 
nesla převážně nadšená hod-
nocení.

Co na výlet říkají děti ze 6. A? 
„Bylo to super, jela bych klid-
ně znovu,“ uvedla Inka při od-
chodu z divadla. „Líbilo se mi, 

jak to hráli, bylo to propraco-
vané,“ uvedla Týnka. „Herci 
fakt nádherně zpívali,“ dopl-
nily Kája s Terkou. „Hráli moc 

hezky na  housle 
a  piano,“ zhod-
notil Petr. Micha-
el ocenil i propo-
jení se školní vý-
ukou: „Je super, 
že tohle teď bere-
me i v hudebce.“

Své další po-
střehy př ida l i 

také osmáci. Kromě samotné-
ho představení si pochvalova-
li i malé přilepšení dne: „Stih-
li jsme si koupit párek v rohlí-
ku, takže paráda,“ říkala druhý 
den ve škole skupinka osmáků. 
A přidali i čistě školní radost: 
„A  hlavně – nemuseli jsme 
se učit.“

ZŠ Mšec plánuje podobné vý-
jezdy i  nadále, protože podle 
nadšených reakcí dětí se roz-
hodně vyplatí v nich pokračo-
vat. Andrea Bejdová

Žáci 7. třídy před sálem.

Žáci ZŠ Mšec v Karlínském divadle.

STRAŠIDLA STRAŠILA VE MŠECKÉ ŠKOLCE
Strašidelnou párty si Sluníč-

ka zvesela a  strašidelně užila. 
Nejprve proběhla promenáda 
kostýmů a pak už se to rozje-
lo na plné obrátky při diskota-
čení s  duchy. Následoval hod 
dýní, dý,ová štafeta, válení leb-
ky k pavučině, závody pavouků, 
předávání dýně kolíčky – což 
dětem zamotalo hlavičky i ru-
čičky, útěk pavouka do pavuči-

ny, pavučinové kolečko s dřívky, 
obrázková mozaika. Na úplný 
závěr nesmělo chybět slavnost-
ní vyhodnocení kostýmů a pře-
dání hodnosti Strašidla pro rok 
2025 s odměnami. Tímto z ce-
lého srdce děkujeme mamince 
Moničky, která vykouzlila ne-
uvěřitelně krásné perníčky, ze 
kterých měly děti obrovskou 
radost. Lucie Nováková

DĚTI Z MŠ SI OBLÍBILY
DIVADLO LAMPION KLADNO

Děti se přenesly do  kouzel-
né pohádky „Popelka“. Lás-
kyplný příběh v  podání her-
ců z Divadla Lampion Kladno 
dětem rozzářil očíčka. Překrás-
né zpracování děje, originální 
loutky, kouzelné kulisy a  svě-
telné efekty nás všechny při-
blížili do vánoční pohody. Ješ-

tě jednou děkujeme všem her-
cům a aktérům z divadla, kteří 
se podílejí na přípravě. Jmeno-
vitě velké díky patří paní Pří-
hodové, která nám poskytuje tu 
nejlepší péči, včetně jedinečné 
možnosti fotografování přímo 
na podium.

Lucie Nováková

Pohádkový vánoční strom na Kladně děti naladil na vánoční at-
mosféru při cestě do Divadla Lampion. Obdivovaly krásné blýs-
kavé ozdoby, kterým šeptaly svá přání. Jedno neutajily a to, že si 
už moc přejí Vánoce, na které se velmi těší. Lucie Nováková
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Základní !kola Lány, okres 
Kladno, hledá zástup za ma-
teřskou dovolenou na pozici 
učitele/učitelky pro 1. stupeň 
s  nástupem od března 2026. 
Snížen% úvazek 0,8. Nabídky 
zasílejte na skola@zs.lany.cz 
nebo na tel.: 736 752 293.

Pří!tí číslo M!eck%ch listů vy-
jde 5. března. Přísp(vky do to-
hoto vydání můžete zasílat e-
-mailem nebo po!tou do 16. 
února na adresu na!í redakce 
nebo odevzdat na úřadu m(s-
tyse. - red -

Kdy vyjde příští číslo?

Drobná inzerce

Rozsvícení vánočního stromu o první adventní neděli.Čert, Mikuláš, a Anděl, kteří obdarovávali děti.

VÁNOČNÍ JARMARK A ROZSVÍCENÍ STROMU
V  ned(li 30. listopadu pro-

b(hl tradiční vánoční jarmark 
a rozsvícení stromu. Program 
začal ve 14 hodin, kdy se v ob-
řadní síni otevřely stánky s ruč-
n( vyráb(n%mi v%robky.

V 16,30 h. se d(ti i rodiče vy-
dali na Ježí!kovu cestu, b(hem 
které d(ti plnily různé úko-
ly a  na jednotliv%ch stanovi-

!tích získávaly malé odm(ny. 
Na prvním stanovi!ti si d(ti 
převzaly zvonečky, na druhém 
skládaly puzzle, na třetím há-
zely na terč a na čtvrtém hle-
daly ovečky, které se rozutekly 
past%řům. Na posledním sta-
novi!ti na n( čekali Mikulá!, 
čert a and(l, a každé dít( obdr-
želo nadílku.

Po návratu se slavnostn( roz-
svítil vánoční strom. Následo-
valo vystoupení d(tí ze zdej!í 
základní a mateřské !koly, kte-
ré zazpívaly vánoční písn(. Poté 
pokračovala zábava s  agentu-
rou Katevent, která vedla ta-
neční program.

B(hem celé akce bylo zaji!t(-
no občerstvení a setkání tak za-
hájilo vánoční atmosféru.

-ÚM-

ZŠ A MŠ BEZ HRANIC ZVLÁDLA HLOUBKOVOU
KONTROLU ČESKÉ ŠKOLNÍ INSPEKCE

V období 21. – 23. října na-
v!tívila na!i svazkovou !kolu 
k periodické (tedy pravidelné, 
plánované a  řádn( ohlá!ené) 
kontrole )eská !kolní inspek-
ce, která předev!ím porovná-
vala zji!t(né v%sledky a  nová 
fakta se záv(ry )ŠI z roku 2020 
(tehdy rovn(ž v m(síci říjnu).

Na na!e !kolní pracovi!t( 
přijelo celkem p(t členů t%mu 
s vedoucím PhDr. Filipem Do-
stálem a  čtyřmi inspektorka-
mi. Předm(tem inspekční čin-
nosti bylo v!echno, tedy kom-
pletní činnost svazkové !koly 
včetn( účetnictví, personální 
dokumentace, +nančního hos-
podaření, technického zabez-
pečení s  revizemi a  kontrola-
mi, správnosti !kolních doku-
mentů, řádů a sm(rnic, pln(ní 
vzd(lávacího programu, bez-
pečnosti ve v!ech budovách, 
poučení žáků i  zam(stnanců, 
stanovení koncepce !koly a její 
napl,ování, dodržování stra-
vovacích norem a spotřebního 
ko!e, činnosti a v%sledků prá-
ce metodika prevence, !kolního 
poradenského pracovi!t(, asis-
tentek pedagoga... Podstatnou 
částí inspekční kontroly byla 
samozřejm( vlastní vzd(láva-
cí a v%chovná činnost pedago-
gů a vzd(lávací a káze,ská úro-
ve, na!ich žáků a d(tí, a to na 
v!ech pracovi!tích. Hned první 
den se paní inspektorky rozje-
ly do mateřsk%ch !kolek, do ZŠ 
Tuřany a úřadovaly ve m!ecké 
!kole, dal!í dny i  ve !kolních 
družinách. Plány sv%ch hos-
pitací předávali inspektoři ře-
diteli !koly vždy až v dan% den 
ráno. Ve čtvrtek 23. 10. 2025 se 
v odpoledních hodinách se!el 

kompletní inspektorsk% t%m se 
zřizovatelem (předsedou DSO 
p.  Tomá!em Rosenbaumem) 
a  s  vedením !koly k  záv(reč-
nému ústnímu hodnocení. T%-
den po náv!t(v( )ŠI už byli pe-
dagogové na pedagogické rad( 
informováni o zji!t(n%ch nedo-
statcích, ale i pozitivních aspek-
tech na!í činnosti, kter%ch byla 
naprostá v(t!ina.

Písemn% Protokol a Inspekč-
ní zpráva pak byly doručeny 
!kole dne 24. 11. 2025 s  ob-
vyklou v%zvou, aby -Š písemn( 
zpracoval dokument „Opatření 
k odstran(ní a prevenci nedo-
statků zji!t(n%ch inspekční čin-
ností“, což ředitel neprodlen( 
učinil a odeslal.

V  „Protokolu o  kontrole“ 
byly uvedeny pouze tři admi-
nistrativní nedostatky – do-
plnili jsme Vnitřní řád !kol-
ních družin o  práva a  povin-
nosti žáků (které jsou uvede-
ny i ve !kolním řádu platném 
pro v!echny žáky), formáln( 
upravili počet d(tí v MŠ Tuřa-
ny (povolená kapacita 50 d(tí 
překročena nebyla) a  doplnili 
jsme !kolní vzd(lávací program 
pro přípravnou třídu, jejíž exis-
tence od pří!tího !kolního roku 
je díky nekoncepčním v%mys-
lům MŠMT a ru!en%m odkla-
dům velmi nejistá.

„Inspekční zpráva“ uvádí: 
Škole se daří efektivn( organi-
zovat !kolské služby díky pro-
my!lené, funkční a osv(dčené 
organizační struktuře. Vnitřní 
informační systém je funkční, 
příkladn( je nastavena spolu-
práce ředitele a učitelů ZŠ k je-
jich dal!ímu kompetenčnímu 

růstu včetn( hospitací vedení 
!koly. Celková kvali+kovanost 
pedagogů !koly (včetn( studu-
jících) je 88,46%, což je z pohle-
du )R zcela nadstandardní. -e-
ditel účeln( dodržuje stanove-
nou koncepci !koly, spoluprá-
ce se zřizovatelem je vynikající.

Velmi kladn( bylo hodnoce-
no: !kolní poradenské pracovi-
!t( (VP, ŠMP, ŠSP), materiální 
vybavení !koly, atmosféra !koly, 
soudržnost, klidní, slu!ní a hod-

ní žáci!, prezentace !koly – web, 
!kolní časopis, noviny a akce !ko-
ly, spolupráce s  organizacemi 
v obci, nabídka volnočasov%ch 
aktivit pro žáky (16 kroužků), 
V%roční zprávy 23/24, 24/25, ap-
likace pro kariérové poradenství 
SALMONDO, žákovsk% parla-
ment; vedení, v%uka a  činnos-

ti v!ech MŠ (M, T, S), nová dia-
gnostika iSOPHI ve v!ech MŠ, 
vedení a činnosti v!ech odd(lení 
ŠD (M, T), provázanost pracovi!. 
(v%pomoc, komunikace), Systém 
kontrolní a hospitační činnos-
ti -Š, hospitační kritéria, vede-
ní !kolní matriky (MŠ, ŠD, ZŠ) 
a personální dokumentace, pra-
covní smlouvy a nápln( práce, 
hospodaření s +nančními a do-
tačními prostředky, promy!lené 
plánované rekonstrukce a  vy-

bavení, dodržování +nanční ch 
norem, kategorií a spotřebních 
ko!ů v ŠJ, platné řády, sm(rnice, 
řády učeben, revize a kontroly 
BOZ, péče o technick% stav bu-
dov, údržba, Školní řád, Strate-
gie systémového ře!ení primár-
ní prevence, relaxace žáků a hry 
na chodbách, v%zdoba !kol, spo-
lupráce pedagogů s AP na obou 
stupních, spolupráce ZŠ s po-
radnami (PPP, SPC), Adaptační 
plány začínajících učitelů, práce 
s žáky s podpůrn%m opatřením, 
zlep!ení v%uky jazyků.

Diskuze panovala nad téma-
tem v%b(ru středních !kol žáků 
9. ročníků, ve kterém ov!em má 
nejpodstatn(j!í roli a slovo ro-
dič a žák, a to i přes n(kdy od-
li!ná doporučení !koly.

Podn(ty ke zlep!ení na!í prá-
ce najdeme v diferenciaci v%uky 
a v práci s nadan%mi žáky, stří-
dáním a  pestrostí pedagogic-
k%ch činností, využíváním in-
teraktivní tabule a dal!ího kva-
litního technického vybavení, 
!kola zorganizuje porovnávání 
v%sledků na!ich žáků s žáky ji-
n%ch !kol (testy), zdokonalíme 
vlastní práci i pomocí vzájem-
n%ch hospitací učitelů pro sbí-
rání zku!eností a porovnávání 
kvality v%uky.

Kontrola )ŠI prob(hla v pře-
vážn( pozitivní, konstruktivní 
atmosféře. Záv(rečná v(ta z pe-
dagogické rady z 30. 10. zn(la:

„Případnou kritiku )ŠI ber-
me jako inspiraci a radu, kte-
ré využijeme předev!ím pro 
posun ve vlastní práci, nadále 
pracujme zodpov(dn( a profe-
sionáln(.“

D(kuji v!em zam(stnancům 
a  žákům svazkové !koly ne-
jen za zvládnutí náročn%ch in-
spekčních dnů, ale i za celoroč-
ní práci, přístup, ochotu, nápa-
dy a trp(livost!

Mgr. Milan Dvořák, ŘŠ

Základní škola ve Mšeci.
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Městys Mšec Vás zve na

DĚTSKÝ
KARNEVAL

Kulturní zařízení Mšec
Sobota 14. března od 15.00 hodin

Odpoledne plné her, soutěží, tanečků a legrace
Vstupné dobrovolné, občerstvení zajištěno

MĚSTYS MŠEC
a redakce ML

přejí mnoho zdraví, štěstí
a spoustu krásných okamžiků

v novém roce 2026

Městys Mšec hledá
spolehlivé pracovníky

do obecní restaurace Na Knížecí
na pozici číšník/servírka

Směny:
krátký/dlouhý týden (včetně víkendů)

Nástup možný ihned

Nabízíme:
příspěvek na stravu
provizi z tržby
25 dnů dovolené
Místo výkonu práce:
restaurace Na Knížecí
Slánská 53, 270 64 Mšec

Kontaktní osoba:
Tomáš Rosenbaum, starosta

Telefon: 775 973 402

Životopis zasílejte na e-mail:
urad@obecmsec.cz

Městys Mšec Vás zve na

MAŠKARNÍ ZÁBAVU
DJ Petr Michal

Kulturní zařízení Mšec
Sobota 14. března od 20.00 hodin

Nejlepší masky budou oceněny
Vstupné dobrovolné, občerstvení zajištěno

SDHMšec
Vás srdečně zve na

21.2.2026
od 20:00 hod
do 02:00 hod

K poslechu a tanci
zahraje
DLOUHÁ NOC

Vstupné 200 Kč
Vstupenky jemožné zakoupit
u pí Bílkové na OÚ.
Bližší informace na tel. č. 721 824 040
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Účastníci mšeckého Dýňování vydlabávali dýně.

MŠECKÉ DÝŇOVÁNÍ
Dne 25. října se na zahrádce re-

staurace Na Knížecí konalo Dýňo-
vání. Náv%těvníci si pochutnali na 

vynikající dýňové polévce a  děti 
si užily zdobení perníčků ve tvaru 
dýně. -ÚM-

HALLOWEENSKÝ LAMPIONOVÝ PRŮVOD
Dne 31. října 

se ve M%eci usku-
tečnil lampiono-
vý průvod, který 
přilákal mnoho 
malých i  velkých 
účastníků.

Odpoledne za-
ča lo  zábavný-
mi soutěžemi, při 
nichž děti získáva-
ly stra%idelné slad-
kosti jako odměny. 
Pak se děti s  lam-
piony vydaly na 
stezku a na závěr 
si v%ichni užili opé-
kání buřtů. -ÚM- Dětské soutěžní odpoledne.

KDY BUDE ZAHÁJENA REKONSTRUKCE
BUDOV NA TYRŠOVĚ NÁMĚSTÍ?

Největší investiční akcí městyse Mšec bude v(tomto roce určitě rekon-
strukce obecních budov, nacházejících se na Tyršově náměstí – domu, 
v(němž nyní sídlí úřad městyse, a(také budova b)valého zdravotního 
střediska. O(tom, jak by měly tyto rekonstrukce probíhat, jsem hovo-
řil s(Tomášem Rosenbaumem, starostou Mšece.

 z Na tyto docela velké stavby 
se vedení městyse podařilo sehnat 
dotace. Můžete čtenářům ještě při-
blížit, z(jak)ch zdrojů byly získány 
a(o(jaké částky jde?

Dotace jsou z  operačního pro-
gramu ministerstva životního pro-
středí – výzva číslo 38. Na středisko 
bychom měli čerpat dotaci ve vý%i 
5,7 milionu Kč a na úřad 4,9 mili-
onu Kč. Jedná se o takzvané 100% 
dotace, kdy jsou rozpočtovány jed-

notlivé položky dle ceníku poskyto-
vatele dotace.

 z Jak byste řešili případné ví-
cenáklady?

Vícenáklady se vždy ukáží až 
v momentě, kdy prvně klepnete do 
zdi, s nějakými se musí počítat vždy 
a je to na domluvě se zhotovitelem.

 z Co by se v( těchto objektech 
mělo rekonstruovat?

Projekt ře%í fasády, zateplení, 
okna, dveře, komplet nové vytápě-

ní tepelnými čerpadly s novými top-
nými tělesy, drobné opravy střech, 
instalace FVE panelů a  bateriové-
ho uloži%tě.

 z Minimálně v(budově dnešní-
ho úřadu městyse se budete muset 
vypořádat s( vlhk)mi zdmi v( pří-
zemních prostorách. Jak to chce-
te řešit?

Na úřadu je to vidět pouhým 
okem, že je někde něco %patně. Zde 
se bude muset provést obkopání zá-
kladů s drenáží a hlavně řízeně svést 
de%ťovou vodu do nového vsaku. 
Každopádně by bylo potřeba vyře-
%it celé Tyr%ovo náměstí, ze které-
ho nám v%echna de%ťová voda teče 
k  úřadu a  z  navazující Pechočovy 
ulice taktéž.

 z Pokud chcete, aby byla stavba, 
či obě stavby zahájeny hned, jak to 
dovolí počasí, měli byste již nyní, 
na počátku prosince, dělat všechno 
pro to, aby bylo co nejdříve zahá-
jeno v)běrové řízení na dodavate-
le staveb. Mohu se zeptat, kdy tak 
chcete učinit?

Pro zdárný průběh staveb v tom-
to roce je potřeba výběrová říze-
ní zahájit co nejdříve. Bohužel je%-
tě začátkem prosince se upravova-
la prováděcí dokumentace, tak, aby 
co nejvíce vyhovovala dotaci. Bě-
hem ledna bychom chtěli výběrová 
řízení zahájit.

 z Co všechno ještě musíte do 
zahájení staveb připravit, či do-
končit?

Bude se jednat převážně o úklid 
v obou budovách, převážně v pro-
storách, kde vzniknou technické 
místnosti. Libor Pošta

22002266 BBIIOO KKOO PPAAPPÍÍRR PPLLAASSTT
týden pondělí úterý pátek pátek
4. - - - 23.1.
5. - 27.1. - -
6. 2.2. - 6.2. -
7. - 10.2. - -
8. - - - 20.2.
9. - 24.2. - -
10. 2.3. - 6.3. -
11. - 10.3. - -
12. 16.3. - - 20.3.
13. - 24.3. - -
14. 30.3. - 3.4. -
15. - 7.4. - -
16. 13.4. - - 17.4.
17. - 21.4. - -
18. 27.4. - 1.5. -
19. - 5.5. - -
20. 11.5. - - 15.5.
21. - 19.5. - -
22. 25.5. - 29.5. -
23. - 2.6. - -
24. 8.6. - - 12.6.
25. - 16.6. - -
26. 22.6. - 26.6. -
27. - 30.6. - -
28. 6.7. - - 10.7.
29. - 14.7. - -
30. 20.7. - 24.7. -

MMĚĚSSTTYYSS  MMŠŠEECC::  TTEERRMMÍÍNNYY  SSVVOOZZŮŮ  OODDPPAADDŮŮ  

31. - 28.7. - -
32. 3.8. - - 7.8.
33. - 11.8. - -
34. 17.8. - 21.8. -
35. - 25.8. - -
36. 31.8. - - 4.9.
37. - 8.9. - -
38. 14.9 - 18.9. -
39. - 22.9. - -
40. 28.9. - - 2.10.
41. - 6.10. - -
42. 12.10. - 16.10. -
43. - 20.10. - -
44. 26.10. - - 30.10.
45. - 3.11. - -
46. 9.11. - 13.11. -
47. - 17.11. - -
48. 23.11. - - 27.11.
49. - 1.12. - -
50. 7.12 - 11.12. -
51. - 15.12. - -
52. - - - 25.12.
53. - 29.12. - -

UVEDENÝ DATUM = DEN SVOZU
Svoz odpadu může probíhat po celý 
svozový den od 6:00 do 22:00 hodin.


